

## ***Уголовная ответственность за нарушение ПДД.***

Госавтоинспекция напоминает всем участникам дорожного движения о том, что за нарушение правил дорожного движения предусмотрена не только административная, но и уголовная ответственность.

В Уголовном кодексе Российской Федерации предусмотрены статьи 264 (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств); 264.1 (Управление транспортным средством в состоянии опьянения лицом, подвергнутым административному наказанию или имеющим судимость); 264.2 (Нарушение правил дорожного движения лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами). Статья 264.2 предусматривает уголовную ответственность за нарушение правил дорожного движения, предусмотренное частью 4 или 5 статьи 12.9 либо частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ, лицом, подвергнутым административному наказанию и лишенным права управления транспортными средствами за любое из деяний, предусмотренных частью 7 статьи 12.9 и частью 5 статьи 12.15 КоАП РФ, а также за нарушение правил дорожного движения, предусмотренное частью 4 или 5 статьи 12.9 либо частью 4 статьи 12.15 КоАП РФ, лицом, имеющим судимость за совершение преступления, предусмотренного настоящей статьей. Действие статьи 264.2 УК РФ не распространяется на случаи фиксации административных правонарушений работающими в автоматическом режиме специальными техническими средствами, имеющими функции фото- и киносъемки, видеозаписи. Кроме того согласно ст. 104.1 УК РФ предусмотрена конфискация транспортного средства, принадлежащего обвиняемому и использованному им при совершении преступления, предусмотренного указанными статьями.

Уважаемые участники дорожного движения! Госавтоинспекция призывает Вас соблюдать правила дорожного движения. Помните, что соблюдение Правил дорожного движения – это залог вашей безопасности на дороге!

Начальник ОГИБДД

С.Н. Степанов